
 
 
 
 
 

 
 

VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

DELIBERA   N. 09 del  22 APRILE 2009 

 
Oggetto: Approvazione verbali seduta precedente. 
 

L'anno duemilanove e questo giorno ventidue del mese di aprile alle ore  
19.00 nella sala della Casa Comunale, a seguito di invito diramato dal 
Presidente in data 17.04.2009 prot. n. 3425 si è riunito il Consiglio 
Comunale in seduta ordinaria, pubblica, di prima convocazione. Presiede la 
seduta il Consigliere Comunale Maria Grazia de Chiara in qualità di 
Presidente del Consiglio. Eseguito l’appello nominale risultano presenti n. 14 
e assenti n. 3 come segue:  

COGNOME E NOME PRES. ASS. COGNOME E NOME PRES. ASS. 

- Masi Mario   (Sindaco)     SI  - Paciello Angela                SI 

- Sglavo Angelo                   SI  - Parente Giovanni            SI  

- Lisbino Antonio                 SI  - Capece Raffaele             SI  

- Barbato Domenico              SI - Comparone Tommaso   SI  

- Turco Antonio                   SI  - Barbato Giuseppe          SI  

- Sepe Paolo                       SI  - Petrarca Pasquale           SI  

- de Chiara Maria Grazia       SI  - Picone Giovanni              SI  

- Rapuano Leucio                SI  - Lunello Giustino              SI 

- Capoluongo Bruno             SI     

Fra gli assenti sono giustificati i Signori: ////////////////////////////////////////////// 
Con la partecipazione del Segretario Comunale dott. Salvatore Capoluongo, il 
Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la 
riunione ed invita i convocati a deliberare sull’oggetto sopra indicato. 

COMUNE DI CARINARO 
PROVINCIA DI CASERTA 



Il  Presidente del Consiglio Comunale  dichiara aperta la seduta relativa al punto n. 1 dell’ordine del 
giorno: “Approvazione verbali seduta precedente”. 
 
 

Il Consiglio comunale 
 
Visti i verbali della seduta di consiglio comunale del 08.04.2009 (verbali delibere da n.  2 a n. 8)  
 
Ritenuti gli stessi conformi allo svolgimento della seduta ed alla volontà consiliare; 
 
Visto lo statuto comunale; 
 
Con voti espressi per alzata di mano dal Sindaco e Consiglieri: 
presenti n 14 
Voti favorevoli: n. 10; 
Voti contrari: n. 3  (Comparone T. – Picone G. – Petrarca P); 
Voti astenuti: n. 1 (Sepe Paolo); 
 

 

DELIBERA 
 
Di approvare i verbali della seduta di Consiglio Comunale del 08.04.2009 (verbali delibere da n. 2 a 
n. 8);. 
 



O.D.G.   ( 1 )  
APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE  
 
Il Presidente invita i consiglieri a votare o ad esprimere le loro eventuali perplessità in ordine ai 
verbali della seduta precedente.  
 
COMAPRONE T.: DICHIARAZIONE DI VOTO contrario del proprio gruppo, in quanto nel 
verbale è inclusa la comunicazione del Sindaco dei nuovi membri della Giunta Comunale, e poiché 
tra i membri nominati vi è il Presidente del Consiglio, ritengono vi sia un’incompatibilità tra le due 
funzioni che, addirittura, potrebbe inficiare la validità della seduta precedente e degli atti in essa 
adottati. 
 
SINDACO: questa sembra proprio una questione del tipo “cercare l’ago in un pagliaio” – anche 
tenuto conto che mancano pochi giorni al rinnovo degli organi comunali – per la quale non vale 
neanche la pena aprire una discussione, fermo restando che si ritiene che non vi sia nessuna 
incompatibilità, non essendo la stessa prevista dallo Statuto Comunale e/o dal Regolamento del 
Consiglio Comunale. 
 
SEP P.: dichiara di astenersi, non avendo partecipato alla precedente seduta. 
 
Si passa alla votazione: 
 
FAVOREVOLI: 10           CONTRARI: 3 (Comparone T. – Picone G. – Petrarca P.>) 
 
ASTENUTI: 1 (Sepe P.)  
 
 
 
 
 

    
 


